

Οι δουλειές μερικής απασχόλησης για τους άντρες θα βοηθήσουν την προώθηση των γυναικών

Η διευθύντρια της Υπηρεσίας Ισότητας των Φύλων στους Χώρους Εργασίας παρακίνησε τους εργοδότες να θέσουν στόχους για άντρες που θα εργάζονται με μερική απασχόληση.

Η Libby Lyons δήλωσε στο ABC ότι «δεν είναι δύσκολο» να δημιουργηθεί ένα εργασιακό περιβάλλον όπου οι άντρες θα μπορούν να αναλάβουν μεγαλύτερη ευθύνη για τη φροντίδα των οικογενειών στο σπίτι.

Η Υπηρεσία Ισότητας των Φύλων στους Χώρους Εργασίας διαπίστωσε ότι οι γυναίκες είναι τρεις φορές πιθανότερο να εργάζονται με καθεστώς μερικής απασχόλησης από ό,τι οι άντρες.

Τα τελευταία στοιχεία του ABS δείχνουν ότι οι γυναίκες αποτελούν το 68,6% του συνόλου των εργαζομένων μερικής απασχόλησης και το 36,8% του συνόλου των εργαζομένων πλήρους απασχόλησης.

«Πρέπει όλοι να υποστηρίξουμε την ευέλικτη μορφή εργασίας για τους άντρες. Αυτό είναι κάτι που πρέπει να ενθαρρύνουμε» δήλωσε η κ. Lyons.

Η επικεφαλής της υπηρεσίας αυτής, που αποτελεί θεσμό, δήλωσε επίσης ότι η εξομάλυνση της ισορροπίας στις ευέλικτες μορφές εργασίας θα βοηθήσει στην «επαγγελματική προώθηση των γυναικών».

«Ο τρόπος που αξιολογούμε το έργο που παραδοσιακά κάνουν οι γυναίκες χρειάζεται να αναθεωρηθεί» είπε. «Πρέπει να αμφισβητήσουμε τον τρόπο που σκεφτόμαστε, να αμφισβητήσουμε τον τρόπο που έχουμε δουλέψει παραδοσιακά και τη σημασία που αποδίδουμε στις θέσεις εργασίας που αναλαμβάνουν παραδοσιακά οι γυναίκες».

Νωρίτερα φέτος το ίδιο θέμα είχε θέσει και η ομοσπονδιακή υπουργός Γυναικών Kelly O'Dwyer σε μια ομιλία της, προειδοποιώντας ότι είναι κάτι που



«πρέπει να αλλάξει».

«Υπάρχει μια πολύ ισχυρή κουλτούρα σε αυτή τη χώρα που λέει ότι οι γυναίκες είναι αυτές που χρειάζονται την εργασιακή ευελιξία και όχι οι άντρες, κι εγώ αυτό απλώς το αμφισβητώ» είχε

δηλώσει η κ. O'Dwyer.

Για να το πετύχει αυτό, η κ. Lyons πρότεινε να δώσουν οι εταιρείες βάρος στα ανώτερα διευθυντικά στελέχη και να «θέσουν ορισμένους στόχους γύρω από την υιοθέτηση ευέλικτων μορφών

εργασίας για τους άντρες».

«Όταν οι άντρες κάνουν αίτηση για κάποια ευέλικτης μορφής εργασία, πρόκειται συχνά για θέσεις μεσαίων στελεχών, επειδή αισθάνονται πίεση από τους Βασικούς Δείκτες Επιδόσεων και νομίζουν ότι για να κάνουν τη δουλειά τους πρέπει να βρίσκονται σε ένα γραφείο» είπε. «Πρέπει να καταργήσουμε την ευθύνη λήψης αποφάσεων από αυτά τα στελέχη, δεν αισθάνονται άνετα με αυτή την ευθύνη». «Αν μπορούσαμε να καταργήσουμε την ευθύνη λήψης αποφάσεων από αυτές τις θέσεις των μεσαίων στελεχών, έτσι ώστε να μην αισθάνονται ότι έχουν παραπάνω ευθύνες, αν τους παρέχουμε υποστήριξη και εκπαίδευση για το πώς να διαχειρίζονται μια ευέλικτη μορφή εργασίας, τότε οπωσδήποτε δίνουμε την άδεια στους άντρες να εργάζονται με αυτό το καθεστώς» είπε.

Κτηνιατρική κλινική προσφέρει αφιλοκερδώς καταφύγιο σε τραυματισμένα ζώα από τις πυρκαγιές του Σίδνεϊ

Μια κτηνιατρική κλινική στο Sutherland Shire έχει κατακλυστεί από τραυματισμένα άγρια και κατοικίδια ζώα ιδιοκτητών που υπέστησαν ζημιές από τις πυρκαγιές του Σίδνεϊ. Η Κτηνιατρική Κλινική Kirrawee ανάρτησε ένα κάλεσμα στο Facebook το πρωί της Κυριακής προς ιδιοκτήτες κατοικίδιων ζώων που προστατεύουν τα σπίτια τους από τις φωτιές να φέρουν τα ζώα τους στις εγκαταστάσεις της, λέγοντας ότι θα τα φροντίσουν δωρεάν για μέχρι 48 ώρες.

Ο διευθυντής της κλινικής, Simon Ilkin, δήλωσε ότι η ανταπόκριση των κατοίκων ήταν άμεση.

«Συμπληρώσαμε τις διαθέσιμες θέσεις σχεδόν αμέσως και επειδή δυστυχώς είμαστε από τους ελάχιστους κτηνιάτρους στο Shire που είναι ανοικτοί την Κυριακή, προσπαθούμε να επικοινωνήσουμε και με άλλους για να δούμε αν μπορούν να βοηθήσουν» ανέφερε.

Η γενναιοδωρία του κτηνιάτρου ενέπνευσε τους κατοί-

κους του Σίδνεϊ να ακολουθήσουν το παράδειγμά του προσφέροντας και τους δικούς τους χώρους για μεγάλα και μικρά ζώα. Πολλοί ντόπιοι ανάρτησαν προσφορές για να φροντίσουν άλογα και σκύλους στα σπίτια και τις αυλές τους, ζητώντας από τους ενδιαφερόμενους κατοίκους να επικοινωνήσουν μαζί τους αν χρειάζονταν βοήθεια. «Αυτό είναι το σπουδαίο με τα κοινωνικά μέσα, πως όταν ανακοινώσεις το μήνυμά σου εκεί έξω, οι άνθρωποι είναι περισσότερο από ευτυχείς να προσφέρουν τη βοήθειά τους, αν είναι σε θέση» δήλωσε ο dr Ilkin. «Δεν έχουμε εγκαταστάσεις για μεγάλα ζώα, οπότε αν μπορούμε να φέρουμε τους ανθρώπους σε επαφή με άλλους που είναι πρόθυμοι να φροντίσουν μεγάλα ζώα όπως τα άλογα, αυτό είναι υπέροχο».

Περίπου 20 κατοικίδια μεταφέρθηκαν στην κτηνιατρική κλινική από κατοίκους που έχουν πληγεί από πυρκαγιά, κυρίως σκύλοι και γάτες.

Η Mediterranean Cattering του Κώστα Τρεμπέλα στη διάθεσή σας για το καλύτερο Cattering

Στο 2 Mimosa St. Bexley / FOR THE BEST CATTERING

**ΜΕ ΠΕΙΡΑ ΔΕΚΑΕΤΙΩΝ
ΣΤΗΝ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ
ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΕΩΝ ΓΑΜΩΝ
ΧΟΡΩΝ, ΑΡΡΑΒΩΝΩΝ,
ΚΑΘΕ ΕΙΛΟΥΣ ΕΟΡΤΑΣΜΩΝ**



ΚΑΦΕ ΠΑΡΗΓΟΡΙΑΣ και ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΕΙΣ ΠΕΝΘΟΥΣ
Αναλαμβάνουμε διοργανώσεις Κοκτεϊλ Πάρτυ, BBQ κλπ.
ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΜΑΣ ΣΤΟ 0419 493 401

MEDITERRANEAN FOOD HOLDEN P/L



Τροφοδοτούμε **Μαγαζιά** κι **Εστιατόρια** με **ΟΛΑ** τα **Frozen Foods Production** αλλά και με **φρεσκότατα** καθημερινώς **Φρούτα** και **Λαχανικά** σε καλές τιμές και δωρεάν ντελίβερο! **ΘΑ ΜΑΣ ΒΡΕΙΤΕ ΣΤΟ**

2 Mimosa Street Bexley
ΔΠΛΑ ΣΤΗ ΓΩΝΙΑ THE FOREST RD.
ΤΗΛ. 0408 477 855